
500. Freixenet Cordon Negro Brut Cava – 70€
Katalonya, İspanya
Üzüm: Parellada, Macabeo, Xarel-lo
Tadım Notları: parlak saman sarısı rengiyle zarif ve canlı bir köpüklü şaraptır. Burunda yeşil elma, armut ve 
narenciye aromaları hissedilir. Damakta yüksek asidite, ince köpükler ve tazeleyici yapı sunar. Kuru, ferah 
ve dengeli bitişiyle keyifli bir içim sağlar. Fıçıda Bekleme Süresi: 9-12 ay şişe fermantasyonu (klasik 
yöntem).

501. Armand de Brignac Brut Gold – 1000€
Champagne, Fransa
Tadım Notları: Parlak altın rengi ve zarif kabarcıklarıyla prestijli bir şampanyadır. Burunda şeftali, kayısı, 
vanilya ve hafif briyoş aromaları öne çıkar. Damakta zengin ve kremamsı dokusu, canlı asiditesi ve yoğun 
meyvemsi karakteriyle etkileyicidir. Uzun, sofistike ve dengeli bir bitiş sunar.

502. Ruinart Blanc De Blanc – 400€
Champagne, Fransa
Üzüm: Chardonnay
Tadım Notları: açık altın sarısı rengiyle zarif ve sofistike bir şampanyadır. Burunda limon kabuğu, yeşil 
elma, beyaz çiçekler ve hafif briyoş aromaları belirgindir. Damakta canlı asiditesi, ipeksi köpükleri ve 
mineralli dokusuyla rafine bir yapı sunar. Uzun ve zarif bitişiyle dengeli, ferah ve prestijli bir içim deneyimi 
sağlar.

503. 0Moët & Chandon Brut Imperial – 240€
Champagne, Fransa
Üzüm: Pinot Noir, Chardonnay
Tadım Notları: parlak saman sarısı rengiyle zarif ve ferahlatıcı bir şampanyadır. Burunda yeşil elma, limon 
kabuğu, beyaz çiçekler ve hafif briyoş aromaları belirgindir. Damakta canlı asidite, ince ve kalıcı köpüklerle 
dengeli bir yapı sunar. Temiz, uzun ve sofistike bitişiyle klasik bir şampanya deneyimi sağlar.

504. Veuve Clicquot Yellow Label – 270€
Champagne, Fransa
Üzüm: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
Tadım Notları: parlak altın sarısı rengiyle canlı ve zarif bir şampanyadır. Burunda yeşil elma, armut, limon 
kabuğu ve hafif tost aromaları belirgindir. Damakta kremsi dokusu, canlı asiditesi ve zarif köpükleriyle 
dengeli ve sofistike bir içim sağlar. Uzun ve ferah bitişiyle klasik ve prestijli bir şampanya deneyimidir.

505. Billecart Salmon Brut Reserve – 250€
Champagne, Fransa
Üzüm: Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier
Tadım Notları: Açık saman sarısı rengiyle zarif ve dengeli bir şampanyadır. Burunda yeşil elma, armut, 
turunçgil ve hafif briyoş aromaları öne çıkar. Damakta ince köpükleri, zarif dokusu ve canlı asiditesiyle 
rafine bir yapı sunar. Uzun, temiz ve ferahlatıcı bitişiyle sofistike bir şampanya deneyimidir.

506. Louis Roederer Brut Premier – 360 €
Champagne, Fransa  
Üzüm: Chardonnay, Pinot Noir
Tadım Notları: parlak altın sarısı rengiyle zarif ve canlı bir şampanyadır. Burunda yeşil elma, limon, armut 
ve hafif briyoş aromaları öne çıkar. Damakta zarif köpükler, kremsi doku ve canlı asidite sunar. Uzun ve 
dengeli bitişiyle sofistike ve rafine bir şampanya deneyimi sağlar.

507. Dom Pérignon Blanc – 1000€
Champagne, Fransa
Üzüm: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
Tadım Notları: parlak altın sarısı rengiyle ikonik ve sofistike bir şampanyadır. Burunda beyaz şeftali, 
narenciye kabuğu, badem ve hafif briyoş aromaları hissedilir. Damakta ince köpükler, canlı asidite ve 
zengin minerallik sunar. Uzun, zarif ve kompleks bitişiyle prestijli ve unutulmaz bir şampanya deneyimi 
sağlar.

508. Moët & Chandon Brut Imperial (1,5 LT - Magnum) – 550€
Champagne, Fransa
Üzüm: Pinot Noir, Meunier, Chardonnay
Tadım Notları: parlak saman sarısı rengiyle zarif, canlı ve dengeli bir şampanyadır. Burunda yeşil elma, 
limon kabuğu, beyaz çiçekler ve hafif briyoş aromaları belirgindir. Damakta ince köpükler, kremsi bir doku 
ve canlı asiditesiyle zarif bir yapı sunar. Uzun ve ferahlatıcı bitişiyle, özellikle kutlamalar ve büyük etkinlikler 
için ideal bir Magnum boy şampanya deneyimi sağlar.

509.  Moët & Chandon Rosé Imperial (1,5 LT - Magnum) – 670€
Champagne, Fransa
Üzüm: Pinot Noir, Meunier, Chardonnay
Tadım Notları: parlak pembe rengiyle sofistike ve dengeli bir rosé şampanyadır. Burunda taze çilek, 
ahududu, nar ve hafif çiçeksi notalar belirgindir. Damakta canlı asidite, ince köpükler ve zarif bir yapı 
sunar. Uzun, ferahlatıcı ve meyvemsi bir bitişle şık ve keyifli bir içim sağlar.

511.  Moët & Chandon Ice Imperial (1,5 LT - Magnum) – 660€
Champagne, Fransa
Üzüm: Pinot Noir, Meunier, Chardonnay
Tadım Notları: Parlak altın sarısı rengiyle ferah ve yenilikçi bir şampanyadır. Özellikle buz üzerinde servis 
edilmek üzere tasarlanmıştır. Burunda tropikal meyveler, mango, ananas, narenciye ve hafif baharat 
notaları belirgindir. Damakta dolgun gövde, canlı asidite ve yumuşak köpüklerle zarif bir yapı sunar. Taze, 
meyvemsi ve ferahlatıcı bitişiyle yaz günleri ve eğlenceli toplantılar için ideal bir Magnum boy şampanya 
deneyimi sağlar.

512.  Moët & Chandon Ice Imperial – 300€
Champagne, Fransa
Üzüm: Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay
Tadım Notları: altın sarısı tonlarıyla tropikal ve meyvemsi bir şampanyadır. Özellikle buz üzerinde servis 
edilmek için tasarlanmış, burunda tropikal meyve, narenciye ve hafif baharat notalarıyla dikkat çeker. 
Damakta dolgun, canlı asiditeli ve zarif köpükleriyle ferahlatıcı bir yapı sunar. Taze, zarif ve eğlenceli bir içim 
deneyimi sağlar.

513.  Moët & Chandon Rosé Imperial – 300€
Champagne, Fransa
Üzüm: Chardonnay, Pinot Noir
Tadım Notları: parlak pembe rengi ve zarif köpükleriyle göz dolduran bir şampanyadır. Burunda çilek, 
ahududu, nar ve hafif çiçeksi aromalar belirgindir. Damakta canlı asidite, yumuşak dokulu kabarcıklar ve zarif 
bir meyvemsi yapı sunar. Uzun ve ferahlatıcı bitişiyle sofistike ve keyifli bir içim deneyimi sağlar.

514. Bollinger Rosé – 400€
Champagne, Fransa
Üzüm: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
Tadım Notları: açık bakır tonlarındaki rengiyle zarif ve kompleks bir rosé şampanyadır. Burunda taze kırmızı 
meyveler, çilek, ahududu, nar ve hafif baharat notaları belirgindir. Damakta dolgun gövde, ince köpükler ve 
canlı asidite sunar. Uzun, dengeli ve sofistike bitişiyle zengin ve keyifli bir içim deneyimi sağlar.

515.  Veuve Clicquot Rosé – 320€
Champagne, Fransa
Üzüm: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
Tadım Notları: parlak pembe rengiyle zarif ve dengeli bir rosé şampanyadır. Burunda taze çilek, kırmızı 
meyveler, narenciye ve hafif briyoş aromaları hissedilir. Damakta canlı asidite, ipeksi dokusu ve zarif 
köpükleriyle rafine bir yapı sunar. Uzun ve ferah bitişiyle keyifli ve prestijli bir içim deneyimi sağlar.

516. Torresella Prosecco Extra Dry – 90€
Veneto, İtalya
Üzüm: Glera
Tadım Notları: parlak açık sarı rengi ve zarif kabarcıklarıyla taze, meyvemsi bir köpüklü şaraptır. Burunda yeşil 
elma, armut, beyaz çiçekler ve hafif narenciye notaları öne çıkar. Damakta canlı asidite, hafif tatlılık ve 
dengeli bir yapı sunar. Temiz ve ferahlatıcı bitişiyle hafif, zarif ve keyifli bir içim deneyimi sağlar.

517. Riondo Cuvée 18 Prosecco Frizzante (Spago Nero) – 45€
Veneto, İtalya
Üzüm: Glera
Tadım Notları:parlak açık sarı rengiyle zarif, hafif köpüren bir Prosecco’dur. Burunda yeşil elma, armut, beyaz 
şeftali ve narenciye notaları belirgindir. Damakta taze asidite, ince kabarcıklar ve ferahlatıcı bir yapı sunar. 
Hafif tatlımsı dokunuşlarıyla dengeli ve keyifli bir içim sağlar.

518. Zonin Prosecco (İtalya)  – 60€
Veneto, İtalya
Üzüm: Glera
Tadım Notları: parlak açık saman sarısı rengiyle taze ve meyvemsi bir köpüklü şaraptır. Burunda yeşil elma, 
armut, narenciye ve beyaz çiçek aromaları belirgindir. Damakta canlı asidite, zarif kabarcıklar ve ferahlatıcı bir 
yapı sunar. Temiz ve zarif bitişiyle dengeli, hafif ve keyifli bir Prosecco deneyimi sağlar.

519. Piccini Prosecco (İtalya) – 80€
Veneto, İtalya
Üzüm: Glera
Tadım Notları: parlak açık sarı rengiyle zarif ve meyvemsi bir Prosecco’dur. Burunda yeşil elma, armut, 
narenciye ve beyaz çiçek aromaları öne çıkar. Damakta ince köpükler, canlı asidite ve dengeli bir yapı sunar. 
Ferahlatıcı ve temiz bir bitişle keyifli, hafif ve kolay içimli bir köpüklü şaraptır.

520. Zonin Prosecco Rosé  – 65€
Veneto, İtalya
Üzüm: Glera, Pinot Noir
Tadım Notları: açık pembe rengiyle zarif ve ferahlatıcı bir Prosecco’dur. Burunda çilek, ahududu, narenciye 
ve beyaz çiçek notaları belirgindir. Damakta ince köpükler, canlı asidite ve dengeli bir yapı sunar. Ferah, zarif 
ve taze bir bitişle keyifli bir içim deneyimi sağlar.

521. Chandon Rosé – 80€
Mendoza, Arjantin
Üzüm: Chardonnay, Pinot Noir
Tadım Notları: açık pembe rengiyle zarif ve meyvemsi bir köpüklü şaraptır. Burunda çilek, ahududu, 
narenciye ve hafif çiçeksi aromalar hissedilir. Damakta ince köpükler, canlı asidite ve dengeli bir yapı sunar. 
Ferahlatıcı, taze ve zarif bir bitişle keyifli bir içim deneyimi sağlar.
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